Opis przedmiotu i warunki zaliczenia „Psychiatria 2/3”– V rok

Całość zajęć w Katedrze Psychiatrii to 15 dni, obejmujących 20 godzin seminariów i 50 godzin ćwiczeń: godziny ćwiczeń z psychiatrii dorosłych (KPD) i 13 godzin z psychiatrii wieku rozwojowego (w tym 5 godzin zajęć z psychologiem) (KPDiM).  Każda grupa ma także 1 dzień ćwiczeń (5 godzin) w Katedrze Psychoterapii przy ul. Lenartowicza 14. Asystent odpowiadający za grupę współpracuje z asystentem prowadzącym zajęcia w KPDiM, także w zakresie wystawienia oceny. 
· Seminaria mają na celu zapoznanie z głównymi zagadnieniami psychiatrii, ze szczególnym uwzględnieniem tej problematyki, z którą w praktyce będą się spotykać lekarze nie-psychiatrzy. 
· Tematy seminariów:
· Aspekty prawne w psychiatrii
· Depresja
· Psychogeriatria
· Psychosomatyka
· Schizofrenia i inne psychozy
· Systemowe rozumienie zaburzeń psychicznych
· Uzależnienia
· Zaburzenia osobowości i ich znaczenie w relacji lekarz-pacjent
· Zagadnienia seksualności człowieka
· Zaburzenia psychiczne u dzieci i młodzieży

· Student uzyskuje zaliczenie na podstawie oceny asystenta. Obecność na wszystkich seminariach 
i ćwiczeniach jest obowiązkowa. W razie nieobecności na zajęciach należy je odrobić u asystenta prowadzącego, a do sekretariatu przynieść lub przysłać (maria.pikul@uj.edu.pl) potwierdzone zaświadczenie, którego druk można pobrać ze strony www Katedry.

· Lektura obowiązkowa: 
       Gałecki P., Szulc A. Psychiatria. Wydawnictwo Urban&Partner, Wrocław 2018.

· W przypadku niezaliczenia przedmiotu „Psychiatria 2/3” i jego powtarzania konieczne jest ponowne uczestniczenie we wszystkich ćwiczeniach i tych seminariach, które student opuścił. Obecność na seminariach, na których student był obecny w roku poprzedzającym powtarzanie przedmiotu będzie zaliczona.
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Opis przedmiotu  i warunki zaliczenia  „Psychiatria 2/3” –   V rok     Całość zajęć w Katedrze Psychiatrii to  1 5   dni,  obejmujących  2 0   godzin seminariów i  5 0   godzin ćwiczeń :  godzin y   ć wiczeń z   psychiatrii dorosłych (KPD) i  1 3   godzin  z  psychiatrii wieku rozwojowego (w tym  5   godzin  zajęć z psychologiem) (KPDiM).    Każda grupa ma także 1 dzień ćwiczeń (5 godzin) w Katedrze Psychoterapii  przy ul. Lenartowicza 14.  Asystent odpowiadający za grupę współpracuje z asystentem prowadzącym zajęcia  w   KPDiM, także w zakresie wystawienia oceny.       Seminaria mają na celu zapoznanie z głównymi zagadnieniami psychiatrii, ze szczególnym uwzględnieniem  tej problematyki, z którą w praktyce będą się spotykać lekarze nie - psychiatrzy.        Tematy seminariów :   o   Aspekty prawne w psychiatrii   o   Depresja   o   Psychogeriatria   o   Psyc h osomatyka   o   Schizofrenia   i inne psychozy   o   Systemowe rozumienie zaburzeń psychicznych   o   Uzależnienia   o   Zaburzenia osobowości i ich znaczenie w relacji lekarz - pacjent   o   Zagadnienia seksualności człowieka   o   Zabu rzenia psychiczne u   dzieci i młodzieży        Student uzyskuje zaliczenie na podstawie  oceny asystenta.   Obecność na  wszystkich   seminariach    i ćwiczeniach jest  obowiązkowa.   W razie nieobecności   na zajęciach należy je odrobić u asystenta  prowadzącego, a do  sekretariatu  prz ynieść lub przysł ać  ( maria.pikul@uj.e du.pl )   potwierdzone  zaświadczenie , którego dru k  można pobrać   ze strony www Ka tedry.        Lektur a obowiązkowa :             Gałecki P., Szulc A. Psychiatria. Wydawnictwo Urban&Partner, Wrocław 2018.     -   W przypadku niezaliczenia przedmiotu „Psychiatria 2/3” i jego powtarzania konieczne jest ponowne  uczestniczenie we wszystkich ćwiczeniach   i  tych  seminariach, które student opuścił .   Obecność na  s eminaria ch , na których student był obecny  w roku poprzedzającym powtarzanie przedmiotu  będ zie   zaliczon a .  

